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Referat af Generalforsamling 13. juni 2023

1. Valg af dirigent og referent
Første punkt på dagsordenen var valg af dirigent og referent, her faldt valget på Christopher 
Pedersen som dirigent og Michael Madsen som referent.  Dirigenten fastslog at general­
forsamlingen var varslet lovligt.

2. Protokol
Protokol vedtaget uden bemærkninger.

3. Formandens beretning
Formandens beretning kan læses i bilag 1.
Beretning godkendt.

4. Regnskab
Regnskabet var endnu ikke helt afsluttet, så det blev besluttet, at bestyrelsen har mandat til 
at godkende regnskabet.

5. Indkomne forslag
Indkomne forslag var der ingen af denne gang.

6. Valg
Kasserer Jacob Trier blev genvalgt. Michael Madsen blev genvalgt til bestyrelsen, Hans van 
den Brink blev valgt som nyt bestyrelsesmedlem. Som revisor blev Mogens Olsen valgt, og 
her er Hans van den Brink suppleant.
Bestyrelsen og revisor ser herefter således ud:

Formand (lige år): Alex Madsen
Kasserer (ulige år): Jakob Trier
Bestyrelsesmedlem (lige år): Poul Erik Harders
Bestyrelsesmedlem (lige år): Christopher Pedersen
Bestyrelsesmedlem (ulige år): Michael Madsen
Bestyrelsesmedlem (ulige år): Hans van den Brink
Revisor: Mogens Olsen
Revisorsuppleant: Hans van den Brink
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7. Eventuelt
Christopher Pedersen orienterede om onsdagsholdet. Det kneb ofte med fremmødet og med 
at få afsluttet klubmesterturneringen. Man havde med stor opbakning tre gange haft Jacob 
Aagaard til at give holdet kvalificeret træning, som holdet selv betaler for. Det blev foreslået, 
at klubben betalte for de juniorer, der deltog. Der var enighed om, at det var en god idé, og at 
det var en bestyrelsesbeslutning.
Jakob Trier spurgte om han kunne få nogle pr-postkort til at lægge på biblioteket i Mørkhøj. 
En god idé til opfølgelse på andre biblioteker og måske skoler.
Sluttelig takkede dirigenten for god ro og orden, hvorefter formanden takkede dirigenten for 
veludført hverv.

I generalforsamlingen deltog følgende:

Alex Madsen Allan Hansen Christopher Pedersen

Georg Jørgensen Hans van den Brink Jakob Trier

Jens Hartung-Nielsen Michael Madsen Mogens Olsen

Poul Erik Harders

Gladsaxe 13. juni 2023

Alex Madsen Christopher Pedersen Michael Madsen
Formand Dirigent Referent

Efter generalforsamlingen var der simultanskak mod den potentielle klubmester, Christopher 
Pedersen. Christopher vandt 6-0.
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Bilag 1
Formandens beretning

Bestyrelsesmøder
Bestyrelsen har holdt 2 møder siden sidste generalforsamling, 19.9.2022 hos formanden 
og 20.2.2023 på Telefonfabrikken.
De vigtigste punkter var sæsonplan og 90-års jubilæum.

90-års jubilæumsturnering
Forskellige forslag til jubilæumsturnering blev vendt. Vi endte op med Christopher Peder­
sens forslag til en turnering for 3-mandshold a la den, Valby holder hvert forår. Den 
afholdes som en hurtigskakturnering med 8 runder. Deltagerne betaler 150 kr. pr person 
eller 450 kr. pr. hold. Ved deltagelse af 20 hold giver det et præmiebeløb på 9.000 kr. som 
fordeles i 3 præmie/rating-grupper.
Turneringen holdes i Fællesrummet på Telefonfabrikken søndag den 3. september 2023 
kl. 10-18 (eller 9-18). Der er plads til 20 hold (60 deltagere).

Medlemsstatus
Siden sidste generalforsamling har vi haft en tilgang på 8 nye medlemmer, heraf 6 juniorer. 
Antallet af juniorer er uændret 13, hvilket skyldes, at 6 juniorer er udmeldt. 4 seniorer er 
udmeldt og 2 er kommet til. Vi er derfor blevet 2 aktive medlemmer færre, og er gået fra 40 
til 38 aktive medlemmer. Nu er det så heldigt, hvilket foreningen er meget glad for, at 3 af 
de aktive seniorer er fortsat som B-medlemmmer, så totalt set har vi haft en nettotilgang 
på 1 medlem.

Træning
Vi er så heldige at have to rigtig gode trænere. Poul Erik Harders tager sig af de yngste 
juniorer tirsdage fra kl. 17:15 . Der er i løbet af året kommet en stabil gruppe på 6-8 
juniorer, der møder op hver tirsdag. Vi har hermed rundet en størrelse, der giver et godt 
miljø, og som kan tiltrække nye medlemmer. 
Blandt juniorerne er der store talenter, som vores talent- og holdtræner, Michael Madsen, 
tager sig af, når de har nået en alder, så de kan være med fra kl. 19 til 20.
Stor tak til de to trænere, som gør et stort og frivilligt arbejde. Som en lille kompensation 
har bestyrelsen besluttet, at de skal være kontingentfri.
I januar tilbød KSU et dommerkursus over en weekend, 21. + 22. januar. To medlemmer 
tog imod tilbuddet, Hans van den Brink og Aryan Mollasoltani. De er nu som aspiranter i 
gang med den praktiske del af uddannelsen.

Årets turneringer
1. division
Vores 1. divisionshold havde en offday mod Odysseus i 5. runde, så de kunne risikere at 
rykke ned. Sidste runde blev en spændende søndag, hvor situation først blev afklaret med 
de to sidste partier. Heldigvis endte de med 2 points, så vi stadig har en klub i 1. division. 
Aryan, der er junior lidt endnu, havde en flot turnering med 5½ points af 7 mulige, uden et 
eneste nederlag.
DSU er i gang med at ændre divisionsstrukturen, så den bedre matcher medlemmernes 
ønsker.
DSU er i øvrigt i gang med at blive anerkendt som som almennyttig forening.
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KSU's holdturnering
Andetholdet havde en sløj sæson i 3. række. Det højeste, vi nåede, var 4 points mod 
Lyngby-Virum. Også her var det de unge talenters, så som Aryan Mollasoltani, Nienke van 
den Brink og Nikolaj Brødsgaards skyld, at vi ikke faldt helt igennem. Vi sluttede på en 8.- 
og sidsteplads og kan se frem til en sæson i 4. række.
KSU Juniormesterskab
KSU arrangerede 'Københavnsmesterskabet for juniorhold'. Der deltog i alt 20 4-mands­
hold med fem hold i Mestergruppen og 15 hold i Basisgruppen. Vi fik efterbevilget en plads 
i Basisgruppen, og deltog med et hold, der bestod af Carsten Yan, William Blessing, Sejer 
Billig og Nienke van den Brink. Vores hold gjorde det godt og blev en sikker vinder af 
Basisgruppen. Stort tillykke til de unge talenter!
Junior Grand Prix
KSU's Junior Grand Prix er blevet en stor succes. Det spilles over 6 søndage i perioden 
oktober til marts, og der kommer hver gang ca. 60 juniorer. Vi bød ind med sidste søndag i 
januar og havde reserveret Fællesrum og Café Drop Inn på Telefonfabrikken. Der var til­
meldt 62 børn, og der kom 57 plus en masse forældre. Poul Erik havde indkøbt flotte 
præmier, der var bagt kage og der blev brygget kaffe.
Det blev en meget vellykket dag, bl.a. takket være en stor indsats af Hans van den Brink, 
Nienke van den Brink, Poul Erik Harders, Mogens Olsen og formanden. Vi fik ros af KSU's 
juniorleder og fik endog en artikel i Gladsaxe Bladet. Alt i alt fik vi et mindre overskud til 
kaffekassen.
Caïser Lyn 6 gange
Caïser Lyn blev ikke den turnering, vi havde håbet på. Formålet var at få nye medlemmer, 
men der kom meget få udefra, og de, der kom, var medlemmer af andre klubber. Efter 6 
gange lukkede vi turneringen ned. Vi nåede dog at få 1 nyt medlem.
Forårsturnering
Vinterturneringen blev i år til en forårsturnering for basisgruppen (rating under 2000). Der 
deltog 13 spillere, heraf 4 juniorer og 2 fra andre klubber. Allan Hansen blev suveræn 
klubmester for basisgruppen med 4½ points af 5 mulige. Det var juniortalentet Sejer Billig, 
der snuppede det halve point fra Allan Hansen. Sejer Billig tabte ikke en eneste kamp og 
vandt en flot andenplads på korrektion, som han ellers måtte dele med Jan Flemming 
Jensen. Turneringen blev i øvrigt styret og ledet af dommeraspirant Hans van den Brink.
Klubmesterskab
Onsdagsholdet står for klubmesterturneringen, hvor 10 mand spiller alle mod alle over 9 
runder. Der mangler stadig nogle partier, før en nye klubmester kan kåres.
Gladsaxemesterskab
Planen var, at Gladsaxemesterskabet skulle spilles i samarbejde med Odysseus, og på 
skift spilles i Søborg og Bagsværd. Turneringen blev ikke bakket op af onsdagsholdet og 
blev aflyst. I stedet afholdt Odysseus turneringen Gladsaxe Open her i foråret; kun 6 mand 
tilmeldte sig, alle fra Odysseus. 

Støtte / sponsorer
Ud over kontingent fra medlemmerne får klubben støtte på forskellige måder og forskellige 
steder fra:
- KSU juniorstøtte 3.000 kr.
- Kommunal juniorstøtte ca. 2.400 kr.
- B-medlemmer: Vi har 6 B-medlemmer, der på den måde har valgt at støtte klubben. De 

bidrager med 300 kr. pr. år. Stor tak til dem. Også stor tak til dem, der har fuldt 
medlemskab uden egentlig at bruge det.
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DSU har en paragraf om, at alle medlemmer af en skakklub også skal være medlem af 
DSU; det hedder medlemspligt. Vi foreslår den regel ændret.

- Klubbladet støttes af Kaare Vissing Andersen med 400 kr. pr. udgivelse.
- Foreningernes prisfest 3.3.2023 i Grønnemose skoles festsal: Jakob Trier og Michael 

Madsen deltog. De fik kontakt til den ukrainske venskabsforening.
- Vi fik en del materiel fra Atheneskolen. En del kan bruges og en del kasseres.

PR
Gladsaxe Loves Culture
Vi havde en stand på kommunens arrangement Gladsaxe Loves Culture. Standen, der 
bestod af et bord med 2 brætter og et gadeskak på 3x3 meter, var meget velbesøgt. Der 
var konstant nogen i gang med at spille. Vores hold på stedet var Poul Erik Harders, Sejer 
Billig, Ava Mollasoltani, David Cook og undertegnede. Til lejligheden havde jeg lavet nogle 
postkort med klubnavn og kontaktinformation. Tænker, de kan bruges til interesserede.
Hjemmesider
Vi har et par hjemmesider, som faktisk resulterer i gæstebesøg og nye medlemmer. Søger 
man fx på 'skak gladsaxe' eller ' bagsværd skak', kommer caïssa-gladsaxe.dk frem i første 
position.

Samarbejde med Odysseus
Vi, Hans van den Brink og jeg, havde møde med Odysseus om et evt. samarbejde om 
opgaver, som begge klubber kan have gavn af at hjælpes om.
- Gladsaxedagen 26.8.2023, en stand med fælles bemanding, hvor der evt. kan blive 

spillet lidt skak, og måske kan vi låne gadeskak-spillet igen. Vi er med på Odysseus' 
stand i år.

- Fælles Junior Grand Prix 24.3.2024, hvor vi hjælpes ad med arrangementet.
- Venskabskampe for juniorerne mellem Odysseus og Caïssa Gladsaxe
- Gladsaxemesterskabet. Skal vi evt. ændre formatet? Vi foreslår en åben weekend-

turnering over 5 runder med 1 runde fredag og 2 runder lørdag og 2 søndag. Denne type 
turnering er ret populær, og vi kan evt. bruge Fællesrummet på Telefonfabrikken. Her er 
30 velegnede borde. Tidspunktet kunne være i april, når divisionsturnering og holdkampe 
er overstået.

Fremtiden
Juniorsiden tegner rigtig godt, og vi kunne godt bruge en hjælpetræner til Poul Erik 
Harders. Men vi har en udfordring i at holde på vores unge talenter. Casper Liu, Nicolai 
Kistrup og William Pihl har alle været medlem af Caïssa, inden de gik til deres nye klub.
Fremmødet på klubaftener ligger lidt til den lave side, og det er svært at få nye 
medlemmer i senioralderen. Vi skulle måske kigge på, om vi kunne få fælles klubaftener 
med onsdagsholdet for at få lidt liv i huset.
Vi har behov for nye sæt bræt og brikker; det hat stået på indkøbslisten et stykke tid, men 
under coronaen steg prisen lidt meget, så vi udsatte investeringen.


